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Ejercicio 1: (Introduccién) En la sigulente tabla: indicar a qué capa se refiere lo que se dice y marcar
con una cruz si TCP/IP cumple con la funcionalidad descrita.
| Capa TCP/F]

Se usa el algoritmao de deteccion temprana aleatoria ’
| (RED) para descartar paquetes en el buffer. ]

Los codigos correctores de errores permiten recuperar

Se encarga del control de errores y del manejo de
colisiones.

Los datos pueden viajar tanto por medios guiados o no
guiadas. ;

Tiene en cuenta indicadores de la capacidad del receptor
y de |a capacidad de carga de la red.

Entre un host de origen y unc de destino encuentra rutas
que pueden pasar por redes de diferentes tecnologias.

En ella hay servicios que ayudan a que los usuarics

finales puedan obtener documentos.
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Hoja: de_

Ejercicio 2 {Capa de Aplicacion) Observe a red ilustrada en la figura y responda. (Asuma que el
enrutamiento es 6ptimo y que los enrutadores pueden dividir la carga de trdfico.)
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a) ¢Cudl es la maxima tasa de datos que el nodo “destino” puede esperar al descargar un archivo en
modalidad cliente-servidor desde &l nodo “servidor”? (dar respuesta en Mbps sin decimales).
¢Cuanto tiempo haria falta para descargar un archivo de 1,25 GB? (dar respuesta en segundos con

un decimal) Use el espacio en blanco para los cilculos més relevantes.
- Mdxima tasa ce datos: Mbps

- Tiempo de descarga: segundos

b) ¢Cudl es la maxima tasa de datos que el nodo “desting” puede esperar al descargar un archivo en
modalidad peer-to-peer desde los nodos “peer 1" y “peer 2”7 (dar respuesta en Mbps sin decimales)
¢Cuanto tiempo haria falta para descargar un archivo de 1,25 GB? (dar respuesta en segundos con

un decimal) Use el espacio en blanco para los calculos mas relevantes.

- Méxima tasa de datos: Mbps

- Tiempo de descarga: segundos
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Ejercicio 3: (capa de aplicacion) Para capa de aplicacién, completar los huecos. Tencr en cuenta que los
espacios dejados ro representan cantidad de palabras o longitud real (puede usarse menos cspacio €n
algunas respuestas). Las respuestas deben ser bien especificas; no serdn aceptadas respuestas demasiado
generales o vagas.
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Para llevar la pista de los companieros participando en Torrent se usa un
Y un comnpaiiero pucde hacer las siguientes tareas: B ¥

Para definir un protocalo para una aplicacién de red se consideran tipos de mensaies. sintaxis
de mensaje, semantica de mensaje, 1 _

Cuando un cliente solicita una pagina Web, el servidor puede proporcionaruna .
s - junto con la pagina solicitada.
En un pedide HTTP se indica URL, version, encabezados, _ Y

. .- - (nose vale llenar huecos con nombres de encabezados),
Ejemplos de encabezados de “rgspuesta en HTTP son server, last-modified, location,
¥y _ .. Si no se acuerda del nombre exacto, pucde

e 7 .
poner una frase corta que lo describa.

Ejercicio 4: (capa de transporte) Un cable conecta un host emisor con un host receptor; el emisor
transmite paquetes de 240 bytes repetidamente y se tiene un retardo de propagacion de 40 mseg. ;Para
qué rango de tasas de transferencia de datos da a parada v espera una eficiencia de_al menos 75%?
Justificar,
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